

За більшовицькі кадри

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

П'ятниця
16
ЛЮТОГО
1951 року
№ 4 (308)

Ціна 20 коп.

Відамо свої голоси
за кандидатів сталінського блоку
комуністів і безпартійних!

СТАЛІНСЬКА ПРОГРАМА ПОБУДОВИ КОМУНІЗМУ

Минуло п'ять років з 9-го лютого 1946 року, коли товариш Сталін, напередодні виборів у Верховну Раду СРСР виступив з історичною промовою на зборах виборців Сталінського виборчого округу Москви.

В своїй промові великий вождь дав геніальний аналіз походження і характеру другої світової війни, розкрив джерела всевітньої-історичної перемоги радянського народу над фашистською Німеччиною і імперіалістичною Японією і озброїв наших радянських людей величною програмою будівництва комунізму.

Важливішою складовою частиною цієї програми з'явився післявоєнний п'ятирічний план, основні завдання якого були сформульовані товаришем Сталіном: «Відбудувати потерпілі райони країни, відновити довоєнний рівень промисловості та сільського господарства і потім перевершити цей рівень у більш або менш значних розмірах».

З неперервною енергією взявся радянський народ за виконання поставлених товаришем Сталіном завдань.

Через п'ять років радянські люди, з гордістю оглядаючись на пройдений шлях, бачать у результаті своєї праці втілення в життя сталінських передначертань.

«Щодо планів на більш тривалий період,—говорив товариш Сталін,—то партія має намір організувати нове могутнє піднесення народного господарства, яке дало б нам можливість піднести рівень нашої промисловості, наприклад, втричі проти довоєнного рівня».

Ці сталінські передначертання втілюються в життя героїчними зусиллями радянських людей. Дотроково виконані основні завдання післявоєнної п'ятирічки. Із року в рік неухильно зростає наша промисловість. За 11 місяців 1950 року довоєнний рівень випуску валової продукції промисловості був перевершений на 72 проц.

Про нові чудові успіхи нашого народу свідчать дані повідомлення ЦСУ при Раді Міністрів СРСР про підсумки розвитку народного господарства СРСР в 1950 році.

Річний план виробництва валової продукції промисловості Радянського Союзу виконала на 102 проц. В порівнянні з 1949 роком валова продукція всієї промисловості СРСР зросла в 1950 році на 23 проц. Радянська країна одержала багато вугілля, нафти, металу, машин, товарів масового вжитку понад план.

В 1950 році продуктивність праці зросла в порівнянні з 1949 роком на 12 проц. Значно знизилась собівартість продукції, покращилось використання устаткування, прискорилась оборотність коштів.

В післявоєнні роки значних успіхів досягло наше сільське господарство. В 1950 році валовий урожай зернових культур дорівнював 7.800.000 тис. пудів. Перевиконано завдання по врожайності, встановлене п'ятирічним планом на 1950 рік — останній рік післявоєнної п'ятирічки. Посівні площі всіх культур в порівнянні з 1949 роком зросли в 1950 році на 6,6 мільона гектарів. Успішно перетворюється в життя план зростання поголів'я худоби в колгоспах.

Поруч з ростом соціалістичної промисловості і сільського господарства неухильно підвищується матеріальний добробут радянських людей.

Разом з робітничим класом і селянством самовіддано трудиться наша радянська інтелігенція, яка збагачує науку і техніку новими відкриттями, що служать благородній цілі будівництва комунізму.

Нові, ще більш широкі перспективи відкрилися перед радянською наукою з появою в світ геніальних сталінських творів з питань мовознавства. Товариш Сталін показав, що наука не може успішно розвиватися без боротьби поглядів, свободи критики, заміни старих формул і висновків новими.

Ці вказівки вождя служать радянським вченим ключем до досягнення нових творчих успіхів, до невинного руху вперед.

Борючись за побудування комунізму, наші радянські письменники, художники, артисти, музиканти збагачують духовне життя народу, високо підіймають найпередовішу в світі соціалістичну культуру.

Радянський народ натхненно будує комунізм. Реалізуючи сталінську програму створення матеріальної основи комуністичного суспільства, він під керівництвом своєї рідної більшовицької партії і великого Сталіна приступив до побудови найвеличнішої в історії техніки споруджень: Куйбишевської, Сталінградської, Каховської гідроелектростанцій, Південно-Українського, Північно-Кримського каналів і гігантських зрошувальних систем, завершує будівництво каналу Волга-Дон.

Перетворюючи в життя величну сталінську програму комуністичного будівництва, радянський народ все тісніше з'єднує свої ряди навколо комуністичної партії, навколо великого Сталіна.

Заключаючи свою промову, товариш Сталін говорив: «...Виборча кампанія в суд виборців над комуністичною партією нашої країни, як над партією правлячою. А результати виборів означатимуть вирок виборців».

І тоді, і на наступних виборах в органи радянської влади вирок, винесений народом, незмінно свідчив про безкрайню довіру і безмежну підтримку сталінського блоку комуністів і безпартійних.

Підготовка до виборів у Верховні Ради союзних і автономних республік ядро демонструє незламну міць сталінського блоку комуністів і безпартійних, непохитну готовність нашого народу йти вперед до комунізму.

Кандидат історичних наук
А. МІРКІН.

Сто тисяч кілометрів — без капітального ремонту!

По всій країні розгорнулось велике соціалістичне змагання серед робітників автомобільного транспорту за зразкове збереження автомашин, за збільшення пробігу і зменшення капітальних ремонтів.

Кращі водії Союзу кинули заклик «За 100.000 ккм. пробігу без капітального ремонту!».

Це соціалістичне змагання дає країні велику економію коштів, економію дефіцитних деталей, металу, часу.

Гараж Одеського Держуніверситету являє собою велике автомобільне господарство, яке готове виконати поставлені завдання.

Цими днями відбулись збори шоферів, які з натхненням підтримали заклик СТЗ—змагання шоферів безаварійщиків.

На честь виборів до Верховної Ради Української РСР шофери нашого гаража тт. Бойченко, Маврій, Макаревич та Безусяк включились в змагання за 100.000 км. пробігу без капітального ремонту. Їх машини ГАЗ, ГАЗ-51, ЗИС-150 з'являються кращими в нашому господарстві.

Вони уже зробили десятки тисяч кілометрів і своє слово виконують з честю.

Зав. гаражем ВІТІЄВСЬКИЙ.

АГІТУЮТЬ ЗА ПОСЛАНЦІВ НАРОДУ

Готуючись до виборів у Верховну Раду Української Радянської Соціалістичної Республіки, колектив агітаторів виборчої дільниці № 10 Одеського-Водотранспортного виборчого округу веде широку агітаційну роботу серед виборців.

Викладачі, аспіранти та студенти нашого університету Лукашенко, Гузунов, Макарчук та інші розповідають виборцям про трудові успіхи радянського народу, про його авангардну роль в боротьбі за мир.

Зараз агітатори виборчої дільниці ведуть агітацію за кандидатів у депутати Верховної Ради Української РСР, розповідають виборцям про життєвий шлях кращих синів і дочок радянського народу, кандидатів сталінського блоку комуністів і безпартійних.

В. МЕЛЬНИКОВ.

Велика комсомольська сім'я

Кращим показником добре поставленої комсомольської роботи являється високий рівень успішності. Не випадково студенти ІV групи ІІІ курсу юридичного факультету (комсорт Шапіро) на протязі трьох семестрів одержували на екзаменах лише добрі та відмінні оцінки. Це пояснюється серйозним і вдумливим відношенням комсомольців групи до навчання.

Колектив групи, що налічує 16 комсомольців з загальною числа 22 студентів, своєчасно реагував на поведінку окремих комсомольців, які порушували трудову і комсомольську дисципліну, легковажно відносились до обов'язків студента-комсомольця.

Коли комсомолец Мельников став систематично пропускати лекції, комсомольці групи обговорили питання про його поведінку на спеціально скликаних зборах.

Під тиском громадськості Мельников став акуратно відвідувати заняття.

Поряд з цим група надавала своєчасну допомогу окремим студентам, наприклад, Сергієвій, в засвоєнні пройденного матеріалу.

Велике значення мала система колективної підготовки до іспитів, яка практикувалася в групі в І семестрі 1950-51 навчального року. Було проведено 4 товариських колоквіума.

Найбільш доцільним виявився такий порядок проведення колоквіума, при якому кожен з студентів детально розроблював одну з пройдених тем і потім доповідав про неї. Це дозволило всім студентам приймати активну участь в колоквіумі. Таким чином, на колоквіумі знання студентів не тільки контролювалися, але й поглиблювалися.

Г. ОДІНЦОВ.



КАНДИДАТ У ДЕПУТАТИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНСЬКОЇ РСР ЧУРБАКОВА МАРІЯ ТЕРЕНТІЇВНА

Марія Терентіївна Чурбакова народилася в 1901 році в сім'ї вантажника Одеського порту. До революції сім'я жила дуже бідно, тому Марії Терентіївні вдалося здобути лише початкову освіту.

велику економію державних коштів і збільшує коефіцієнт використання механізмів.

Тов. Чурбакова широко розповсюджує досвід своєї роботи, робить його здобутком усіх механізаторів порту.

Свою трудову діяльність Марія Чурбакова почала, працюючи перемивальницею посуду в їдальні. В 1931 році вона набуває кваліфікації вагоновожатаго і за цією спеціальністю працює до Великої Вітчизняної війни.

Після визволення Одеси від німецько-фашистських окупантів Марія Терентіївна Чурбакова бере активну участь у відбудові свого рідного міста-героя. З 1944 року вона працює вантажником в Одеському торговельному порту. Незабаром її висувають для роботи на механізмах.

Тепер Марія Терентіївна — старша кранава. В соціалістичному змаганні портовиків вона займає одне з перших місць, будучи ініціатором ремонту крана без виведення його з експлуатації. Це починання дає

Радянська патріотка Марія Терентіївна Чурбакова користується заслуженою пошаною і авторитетом серед робітників. В 1947 році вона була обрана депутатом Одеської міської Ради і з честю виправдала довіру виборців. В 1950 році її обрали депутатом Одеської обласної Ради депутатів трудящих.

Виборці Одеського-Водотранспортного виборчого округу № 245 висунули тов. Чурбакову Марію Терентіївну кандидатом у депутати Верховної Ради Української РСР.

Окружна виборча комісія Одеського — Водотранспортного виборчого округу № 245 зареєструвала Марію Терентіївну Чурбакову кандидатом у депутати Верховної Ради Української РСР.

ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

На порядку денному питання про учбову, наукову та політико-виховну роботу

На відкритих партійних зборах історичного факультету

12 лютого 1951 року відбулися відкриті партійні збори на історичному факультеті.

З доповіддю про підсумки роботи в першому півріччі 1950-51 року і завдання на друге півріччя виступив декан факультету доцент Мігаль.

І доповідач і виступаючі товариші Сизоненко, Свічерівська, Некрасов та інші (всього 17 чоловік) головну увагу звернули на ті недоліки, які мали місце в роботі деканату, кафедр, партійної та громадських організацій факультету.

На основі розгортання більшовицької критики та самокритики доцент Мігаль зазначив, що в минулому півріччі колектив факультету домогся значних успіхів в учбовій, науковій та політико-виховній роботі.

Успішність студентів на зимовій екзаменаційній сесії становить 99,4%. В порівнянні з минулим учбовим роком успішність зросла на 9,4%.

1273 студентів, що складали іспити, 92 склали іспити тільки на «відмінно». В перших рядах передовиків навчання і суспільного життя університету ідуть комуністи Горбунов, Курносенко, Мотенко та ін.

Поруч з успіхами в роботі факультету є ще ряд серйозних недоліків. Незважаючи на велику роботу, проведену партбюро і деканатом факультету на IV-му курсі, він все ж займає останнє місце по успішності на факультеті. В цьому в першу чергу повинна парторганізація курсу і її парторг тов. Глазунов.

Цілий ряд комуністів курсу склав екзаменаційну сесію набагато нижче своїх можливостей. Замість того, щоб на зборах глибоко і самокритично проаналізувати причини відставання, комуністи курсу відмовчувались, а виступи парторгу Глазунова носили загальний і поверховий характер.

Деканат і партбюро факультету повинні більш оперативно керувати роботою на IV курсі.

Серйозні недоліки мають місце в роботі кафедр факультету. Деякі викладачі допускають лібералізм на іспитах, наприклад, проф. Розенталь відносно студентів Лозовського і Кореновського.

Партійні збори філологів

13 лютого відбулися партійні збори філологічного факультету.

Доповідаючи про підсумки учбової, наукової та політико-виховної роботи на філологічному факультеті у першому півріччі 1950-51 учбового року, старший викладач т. Смагленко зазначив, що перебудова роботи філологічного факультету велась відповідно з настановами, даними товаришем Сталіним в його працях з питань мовознавства.

Доповідач і ті, що виступили в дебатах, гостро критикували кафедри в зв'язку з повільною перебудовою їх роботи в світлі праць товариша Сталіна, за відсутність контролю роботи окремих викладачів.

Кафедри філологічного факультету не практикували взаємодивидання лекцій викладачами, мало приділяли уваги попередньому обговоренню лекцій. Все це привело до того, що окремі викладачі допускали ряд помилок і читали лекції на недостатньо високому ідейно-теоретичному рівні.

Викладач кафедри російської мови тов. Богуненко Т. Р. читала лекції з російської мови на низькому теоретичному рівні і не домоглася майстерності у викладанні. Це сталося тому, що Богуненко не систематично готується до лекцій, мало працює над удосконаленням методики викладання.

Доцент кафедри української мови тов. Москаленко А. А. допустив у

Відсутність справжньої методичної роботи, взаємодивидань і обговорень лекцій викладачами кафедр, творчих дискусій, безумовно, знижує якість учбового процесу.

Особливо неблагополучно на кафедрі філософії. Доцент Коган всупереч програмі неправильно розподілив години по курсу історії філософії, приділивши марксистській філософії лише 1/3 години курсу замість призначених 2/3.

Відсутність трудової дисципліни на кафедрі привела до неодноразових запізнень на іспити доц. Когана, до перебоїв в роботі кабінету філософії. Причиною всіх цих недоліків в роботі кафедр являється те, що кафедри не стали центром наукової, учбової і ідейно-виховної роботи.

Це привело до того, що більшість викладачів не виконала своїх науково-дослідницьких робіт. Наукову продукцію дають лише деякі викладачі (проф. Добролюбовський, доц. Болтенко і ін.).

Пробілом в роботі парторганізації факультету являється те, що групові агітатори-викладачі не стали керівниками всієї ідейно-виховної роботи в групах, обмежуючи свою роботу лише політінформаціями, часто відірваними від конкретних завдань групи.

Факультетська парторганізація силами викладацького колективу провела в період канікул на підприємствах міста і в колгоспах області 30 лекцій на історико-партійні теми.

Недоліком в цій роботі було те, що студенти не залучались до читання лекцій перед робітниками міста.

Відповідальні і почесні завдання стоять перед факультетом в справі підготовки до виборів у Верховну Раду УРСР.

Але досі ще факультет не почав допомагати проведенню концертів і лекцій на виборчій дільниці.

В рішення збори намітили ряд міроприємств, за допомогою яких факультет усуне недоліки, доб'ється нових, більш високих результатів.

РІХТЕР,

студент V курсу істфаку.

викладацькій практиці ряд ідеологічних помилок.

В своїх виступах комуністи гостро критикували порушників трудової дисципліни комуністів Кислуна та Попеля.

В обговоренні доповіді взяли участь десять чоловік (тт. Семенюк, Дроздовський, Народицька, Несторенко та інші).

Всі вони принципово викривали недоліки роботи партійної організації, кафедр, викладачів та студентів, вносили цінні пропозиції, спрямовані на усунення недоліків.

Але лише секретар партійної організації університету тов. Несторенко звернув увагу комуністів філологічного факультету на те, що партійна організація допустила помилку в тому, що збори не були відкритими. Питання учбової, наукової та політико-виховної роботи повністю можуть бути вирішені лише тоді, коли в їх обговоренні і виконанні братиме участь весь колектив факультету.

Фактично весь колектив філологічного факультету (за винятком 26 комуністів, що були на зборах) не знає про недоліки роботи першого півріччя і завдання на друге півріччя.

Партійне бюро факультету повинно виправити свою помилку і зробити все можливе для того, щоб питання про учбову, наукову та політико-виховну роботу стало здобутком всього колективу професорів, викладачів та студентів. Ш. ЖОВІНСЬКА.

Агітатор Михайло Грач

Недалеко від університету на вулиці Хмельницького височить великий багатоквартирний будинок № 5, де мешкають робітники, службовці і інженерно-технічні працівники Одеського енергокомбінату.

Вечорами, коли в численних вікнах спалахує яскраве електричне сяйво, на квартири до виборців приходять агітатори, студенти нашого університету, щоб в теплій задушевній бесіді розповісти про великий Сталінський виборчий закон, про наступні вибори, про грандіозні будови комунізму, поговорити про все те, чим живе в ці дні наша велика соціалістична Батьківщина.

Привітно і радісно, як доброго знайомого, зустрічають виборці доми № 5 агітатора М. Г. Грача. Вже третій рік працює тут Михайло Грач.

Теплим словом, полум'яною патріотичною бесідою, чуйністю проклав шлях до сердець виборців агітатор. Як бажаного гостя, зустрічають в кожній квартирі його.

Будь ласка, Михайло Григорович, широко розкриває двері перед агітатором мешканець квартири № 48 Анна Леонтівна Бубенова. — А ми вже на вас чекаємо!

В яскраво освітленій, красиво прибраній кімнаті зібрався виборці. Тут домогосподарки Ніна Йосипівна Казирівська і Ганна Сергійовна Котова, і лаборант-хімік цукрового заводу Єлизавета Яковлівна Новокрашенева, і охоронник електричності Олександр Міколаєвич Олейников з дружиною Марією Костянтинівною. Послухати агітатора прийшла і пенсіонерка Чернявська. — Всі прийшли. Так вже заведено тут. Зустріч з агітатором ніхто не пропустить.

Бесіда починається. Сьогодні агітатор розповідає виборцям про Сталінську Конституцію: Уважно слу-

хають агітатора робітник Одеського енергокомбінату Іван Григорович Дехтяр та його дружина домашня господарка Ольга Никитівна, які на собі відчули турботи радянської влади про побут трудящих. Ще недавно мешкали вони в незручному тісному приміщенні. Нещодавно вони справили новосілля. Керівництво енергокомбінату виділило їм окрему квартиру. Гарно, затишно в новому приміщенні Дехтярів. До послуг хазяїнь — вода, електрика, газ.

В минулому році і ми переселилися в нову квартиру, — вступає в бесіду Анна Леонтівна Бубенова.

Раніше у нас були погані житлові умови, а тепер подивіться... І вона обводить навколо себе рукою, немаче запрошує присутніх прийняти участь в її радості...

Радянська влада турбується про здоров'я трудящих, — продовжує свою бесіду агітатор. — Вона не жалкує коштів на будинки відпочинку, лікарні, амбулаторії, піонерські табори... Зараз відпочиває в санаторії ваш сусід, мешканець квартири № 46 робітник електричності Сергій Олексійович Лавренко.

На окремих знайомих кожному прикладах розкриває агітатор зміст статей Сталінської Конституції. В його роз'ясненні окремі особисті події в житті кожного виборця набувають громадського значення, бо за ними слухачі відчувають героїчний труд всього радянського народу, його все-світньо-історичні перемоги на шляху побудови комунізму.

Бесіда підходить до кінця. Але ще не йде агітатор. Виборці ставлять йому запитання, просять відповісти на них.

Агітатор зумів сколихнути задушевні думки виборців, викликати своєю бесідою нові почуття. І довго

ще чочиться тепла, нетороплива розмова, яка часом переходить в своєрідний диспут.

Відповідальна і почесна праця агітатора. В своїх бесідах Михайло Грач використовує життєвий досвід.

Готуючись до виборів у Верховну Раду УРСР, тов. Грач провів з виборцями бесіди на теми: «Положення про вибори до Верховної Ради УРСР», «Боротьба корейського народу проти американської агресії», «27 років без Леніна під керівництвом товариша Сталіна, по ленінському шляху», «Підсумки виконання державного плану розвитку народного господарства СРСР за 1950 рік» та інші.

Чуйно ставиться до запитів і потреб виборців М. Грач. Виборець Надія Платонівна Качанюк довго не могла одержати належні їй по закону гроші. Допоміг агітатор. Допоміг агітатор ліквідувати і малограмотність виборця Ізвєкової.

Нещодавно мешканці доми № 5 звернулись до Михайла Грача з проханням звернути увагу на погану якість ремонту будинку, проведеного восени.

Михайло Грач звернувся до радянських органів. Клопотли агітатора не залишилися без наслідків.

Як повідомляє в листі до партійного бюро університету Виконавчий комітет Водотранспортної районної Ради депутатів трудящих, вжиті заходи по усуненню недоліків ремонту цього будинку.

Грач — студент другого курсу юридичного факультету. Почесний обов'язок агітатора він сполучає з відмінним навчанням, з великою громадською роботою на факультеті.

Чуйний і сумлінний, полум'яний патріот соціалістичної Батьківщини — такий постає перед нами радянський студент, агітатор Михайло Грач.

М. ПІРШИН.

Домогтися організаційного укріплення профспілкової групи

Постанови X з'їзду профспілок СРСР і президії ВЦРПС «Про роботу профспілкових груп» зобов'язують нас укріпити профгрупу організаційно, зробити її центром політико-виховної і культурно-масової роботи, центром комуністичного виховання студентства.

Профспілкова група V курсу геологічного факультету (профторг тов. Зуєва), сьома група III курсу юридичного факультету (профторг тов. Тітов) та інші в контактні з комсомольськими організаціями під керівництвом партійних груп забезпечують виконання поставлених завдань.

Але ще є групи, які не займаються багатогранною роботою по підготовці висококваліфікованих спеціалістів для нашої Батьківщини.

Про яку роботу по ідейному вихованню студентства може бути мова в другій групі IV курсу філологічного

факультету (профторг т. Студецький), коли тут навіть не проводиться збор членських внесків, коли сам профторг т. Студецький має заборгованість за шість місяців?

Члени профспілки в цій групі товариші Храмов, Новікова, Лозянко Клейман та інші мають заборгованість від двох до п'яти місяців.

Таке становище в цій групі стало можливим тому, що профбюро факультету та його голова т. Дроздовський не контролюють роботу профгруп та профторгів.

З метою поліпшення роботи груп, для допомоги молодим профторгам і для посилення контролю за їх роботою профком університету встановив «день профторгів».

В цей день члени профбюро факультетів та профторги груп матимуть можливість усвідомити всі питання профспілкової роботи, обміня-

тися досвідом. В «день профторгів» будуть проводитися семінари для профторгів по питанням планування та обліку профспілкової роботи, по питанням ідейно-політичного виховання студентства.

В другому півріччі кожна профспілкова група повинна з першого дня боротися за високу успішність, за високу трудову дисципліну.

Ідейне виховання студентів повинно бути повсякденним питанням групи. Група повинна стати центром учбової, політико-виховної та культурно-масової роботи. Цього можна домогтися лише в тому разі, коли наші профгрупи будуть працювати в контактні з комсомольськими групами, і коли партійні організації факультетів та курсів посилять керівництво їх роботою.

А. ЧЕРЕДНІЧЕНКО, замісник голови профкому.

Нові видання університету

Останнім часом вийшли з друку нові видання університету. Два випуски «Збірника студентських наукових праць» об'єднують 12 статей вихованців нашого університету.

У Випуску першому вміщені наукові праці гуманітарних наук. Він відкривається розділом з історії. Тут дані: стаття «Герцен про історичну долю російського народу» і стаття «Чехія напередні гуситського руху».

Другий розділ цього випуску — мовознавство. В розділі вміщені такі статті: В. В. Єфименко «Горький про мову», В. Л. Карпової «Мозаїчна поезія Миколи Бажана (Лексична характеристика)», Г. А. Голванської «Некоторые особенности синтаксиса в произведении А. Н. Радищева «Путешествие из Петербурга в Москву».

В розділі історії літератури вміщена стаття К. І. Єгорової «М. Г. Чернишевський і українські письменники-демократи 70-90 років XIX сторіччя».

Обсяг цього видання 8,25 друк. арк. Ціна 2 крб. 50 коп.

У випуску другому вміщені статті молодих біологів Л. А. Рябової, Л. Ф. Назаренко, Ю. Л. Зайцева, Н. І. Стахорської, Е. Д. Куцирий, Е. Т. Чижикової.

Обсяг книги 2,25 друк. арк. Ціна 1 крб. 50 коп.

Обидва випуски вийшли під редакцією голови наукового студентського товариства університету члена-кореспондента Академії наук УРСР професора М. О. Савчука.

Випущено в світ «Збірник математичного відділу фізико-математичного факультету» том IV.

В збірнику вміщені нові праці доц. Г. М. Міракьяна, проф. Н. А. Ледньова, проф. Н. С. Васильєва, доц. К. Н. Савченко, доц. Г. В. Костанді, кандидата фізико-математичних наук Г. Ф. Каткова, кандидата фізико-математичних наук М. Н. Швеца.

Відповідальний редактор збірника доцент Г. М. Міракьян. Обсяг книги 9 друк. арк. Ціна 5 крб.

Найближчим часом виходять з друку нові видання університету: збірники наукових праць юридичного, географічного, хімічного факультетів та «Вісті астрономічної обсерваторії».

Незабаром також вийде «Пушкінський збірник», в якому вміщені нові праці науковців філологічного факультету.

Готується велика бібліографічна праця «Таблиці основних джерел бібліографії російської книги від початку книгодрукування до 1950 року».

Л. БАНІТА.

СПОРТИВНА ХРОНІКА

Відбулися змагання на першій місті з легкої атлетики, присвячені виборам до Верховної Ради Української РСР.

На цих змаганнях успішно виступили легкоатлети університету. Викладач кафедри фізичного виховання та спорту М. Волкова завоювала першість з стрибків в висоту та в довжину з розбігу. В штовханні ядра М. Волкова посіла II місце з результатом 10 м 22 см. Це новий рекорд університету. Старий рекорд належав їй і дорівнював 9 м. 80 см.

Вдало виступили в змаганнях студенти біологічного факультету Р. Шкалова та І. Арешідзе. Показаними результатами в стрибках в висоту та в довжину з розбігу 130 см і 4 м 57 см та 125 см і 4 м 41 см — також досить високі.

Першість міста з бігу на 500 м з неопоганим для зимового часу результатом 1:13,8 сек завоював студент юридичного факультету О. Іванов.

З часом 1:19,6 сек третє місце посів студент геологічного факультету Селонін.

Зараз легкоатлети університету почали посилено готуватися до наступних відповідальних змагань.

В. о. відповідального редактора І. ТРОФІМЧУК.